
COMPTE-RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION
Du 02 JUILLET 2025

ADMINISTRATEURS PRESENTS :

BRE Pascal 
BRELET Gilles
BROCHARD Anne
CAILLAUD Dominique 
CHARRIER Evelyne 
GUIMBRETIERE Arlette
LEFEVRE Jérôme
MILLE Catherine
NAULEAU Fabrice
NERRIERE Jeanine 

ADMINISTRATEURS EXCUSES :

BIZON Bernard 
GRIENAY Christian 

ORDRE DU JOUR :

- Nouveau Conseil d’Administration
- Adhésions 2025-2026
- Préparation du pique-nique
- Animation huîtres
- Godillotte 2026
- Travaux sur les chemins communaux
- Communication
- Nouveau vêtement
- Questions diverses

En introduction de la séance le président accueille les deux nouveaux membres du CA : Anne Brochard et Arlette
Guimbretière. Ces arrivées nous rapprochent de la parité hommes-femmes. Il faudra cependant veiller à la juste
représentation des 3 groupes au sein du CA lors des prochaines élections.

Nouveau Conseil d’Administration
Nous procédons à l’élection des membres du bureau :

- Président : Pascal Bré

- Vice-président : Bernard Bizon

- Trésorier : Christian Grienay

- Trésorier adjoint : Arlette Guimbretière

- Secrétaire : Dominique Caillaud

- Secrétaire adjoint : Fabrice Nauleau

Le Président,  le trésorier et  le secrétaire ayant annoncé qu’il  s’agissait  de leur dernier mandat avec ces
responsabilités, il conviendra dans l’année qui vient de bien préparer les successions à venir.

Nous procédons à la redéfinition des différentes commissions :



Commission Rapporteur Membres

Circuits et balisage Gilles Brelet Yves Menou, Jérôme Lefèvre, Philippe Ragot, Pierrot Blanchet, Michel Voineau,
Fabrice Nauleau et Dominique Caillaud

Animation Bernard Bizon Marie  Delhommeau,  Catherine  Mille,  Arlette  Guimbretière,  Jeanine  Nerrière,
Claudine Lefèvre, Christian Grienay, Fabrice Nauleau.

Voyage Pascal Bré Evelyne Charrier,  Anne Brochard,  Claudette  Boivineau,  Marie  Luce Nauleau,
Pascal Yviquel et Hervé Daix (à compléter par une personne du groupe 2)

Communication Jérôme Lefèvre Jean Pierre Charrier, Christian Brochard, Chantal Bré.

Il est rappelé que le rapporteur est chargé de convoquer les réunions de sa commission, de réserver la salle,
de récupérer les clés, d'envoyer l'ordre du jour et de rédiger le compte-rendu.

La commission Godillotte, qui n’a jamais véritablement fonctionné, n’est pas reconduite. Ce thème mobilise
tout le CA et occupe l’essentiel de nos réunions de rentrée. De façon à alléger la charge de travail  qui
reposait sur le président, nous allons mettre en place une feuille de route de façon à bien répartir le travail et
clairement désigner qui fait quoi.

Pascal va faire parvenir aux membres du CA le calendrier de nos prochaines réunions.

Adhésions 2025-2026
Comme par le passé, un courrier sera adressé aux membres de l’association à la fin du mois d’août sachant
que le site de la FFR n’est accessible qu’à partir du 2 septembre et que la seconde session pour l’obtention
des bons super U se tiendra du 25 août au 13 septembre. Il restera possible d’adhérer via le lien hello asso.

Le certificat médical n’est plus obligatoire pour les membres déjà adhérents et cela même au-delà des 3
années de présence dans l’association.  Il  faudra néanmoins toujours renseigner le  questionnaire santé et
fournir une attestation. Seuls les nouveaux adhérents et membres qui auront relevé un problème de santé en
remplissant le questionnaire devront fournir un certificat médical. 

Rappel relatif au droit à l’image : L’association est amenée à effectuer des prises de vue au cours de ses
activités  communes.  Elles  sont  publiées  sur  le  site  internet  de  l’association,  et  ce,  à  titre  gratuit.  Tout
participant à une activité organisée par notre association autorise la publication de son image sur les supports
publics ou privés utilisés par l'association « Les Godillots du Mingot » (blog associatif, bulletin municipal,
presse locale ... ). Cependant, il pourra demander à tout moment le retrait de toute image le concernant en
s'adressant au Président de l'association.  

Préparation du pique-nique
Il aura lieu le jeudi 11 septembre.

Les préparatifs  sont  à  mettre  en place dès le  début  du mois  de septembre.  La commission animation est  chargée
d’informer les membres de l’association et de veiller à l’organisation de la journée (plats à apporter, apéro, barbecues,
tables et chaises, etc.).  Le grand barnum, propriété de l’union des deux rives, a d’ores et déjà été réservé par Michel
Voineau.

Les membres du CA et quelques membres sont invités à participer au montage des stands, des tables et des chaises la
veille et bien sûr au démontage.

Animation huîtres
Le ramassage des huîtres est prévu le jeudi 4 décembre. Nous comptons sur Marie Delhommeau pour la
réservation du restaurant. La dégustation aura lieu le lendemain. La salle du Mingot a été réservée pour la
journée du 5  décembre.  Comme elle  en  a  désormais  l’habitude,  la  commission animation se  charge de
l’information à donner aux membres ainsi que de l’organisation de ces deux journées.

Godillotte 2026
Elle aura lieu, comme c’est inscrit désormais, le second dimanche d’avril, soit le 12 avril.

3 ou 4 circuits vont être proposés par la commission circuits et balisage dont le plus long de plus de 20
kilomètres.

L’équipe chargée de la recherche de partenaires démarchera à partir du mois de décembre. Michel Merlaud
est partant pour nous aider à nouveau cette année.



Travaux sur les chemins communaux
Une session de nettoyage est à prévoir pour le mois de septembre.

Notre contact au service technique de la mairie est Samuel Rousselot.

Les  membres  qui  participent  à  ces  travaux  sont  couverts,  au  niveau  des  risques  d’accidents,  par  la
municipalité.

Communication
Il nous faut continuer à alimenter le facebook de l’association pour toucher un public le plus large possible
avant d’arriver à la Godillotte.

Sur le site internet, nous allons mettre un mot de passe afin de limiter l’accès à nos fichiers gpx (itinéraires de
randonnées). Ceux-ci représentent un gros travail de la part de certains membres de l’association et cela
mérite d’être protégé.

Nous allons renforcer nos relations avec la presse via le site infolocales ainsi qu’en direction des journalistes
locaux de façon à informer encore plus et mieux sur nos différentes activités.

Nouveaux vêtements
Comme annoncé lors de l’Assemblée Générale, nous avons retenu de faire fabriquer des vestes avec capuche,
deux poches et un flocage « Godillots du Mingot ». Il s’agit d’un vêtement commercialisé par Intersport
(Kariban K413) consultable en magasin. Reste à choisir la couleur.

Il en coûterait 50,30 € pièce pour 30 et 47,50 € pour 50 pièces.

La participation du club serait de 50 % du coût total.

Questions diverses
Journée de rencontre et de début de saison à la FFR de la Roche sur Yon  le vendredi 17 octobre 2025.
Pascal ira accompagné de Bernard Bizon.

Relation avec la Fédération et le comité de Vendée. Pascal propose de rester l’interface cette année encore
mais souhaite être accompagné d’un membre du CA qui serait  à terme chargé de ces relations avec les
instances fédérales.

Panneau afficheur des circuits au moulin à foulon. Ce panneau a été déplacé au moment des travaux sur le
site. Dans sa position actuelle il n’est pas visible des randonneurs qui viennent marcher sur nos chemins au
départ du moulin à foulon. Il devrait être repositionné en septembre après l’engazonnement du site.

Remerciements  pour les  manifestations  à  venir. On nous  a  signalé,  à  juste  titre,  qu’il  serait  bon de
remercier (forme à préciser) les propriétaires qui nous autorisent à passer sur leur terrain lors de la Godillotte.
De la même façon, il faudrait envisager quelque chose, vis à vis de l’EPHAD Saint Gabriel qui met tous les
ans à notre disposition les tables et les chaises pour le pique-nique. 

Prochaine réunion du CA : Mercredi 15 octobre 2025 à 15h00


	ORDRE DU JOUR :

